



Приватний нотаріус

Мартинишин Галина Романівна

Львівського міського нотаріального округу

79057, м. Львів, вул. Ген. Чупринки, 74, тел.: (032) 237-65-17

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Право» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького

Розбудова правової держави безумовно потребує кваліфікованих правничих кадрів, у зв'язку з чим особливого значення набуває вища юридична освіта як основний компонент їх підготовки. Професія юриста відіграє визначальну роль у вирішенні багатьох завдань, пов'язаних із забезпеченням належного функціонування держави та захистом прав і свобод людини та громадянина. Сьогодні професійна підготовка майбутніх юристів повинна не лише забезпечувати їх конкурентоспроможність на ринку праці, який безперервно розвивається та змінюється, але й забезпечувати якісне збагачення правової свідомості та культури суспільства.

Надана на рецензування освітньо-професійна програма базується на положеннях Закону України «Про вищу освіту» та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» галузі знань 08 «Право» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого і введеного в дію Наказом Міністерства освіти і науки України від 20 липня 2022 р. № 644, зорієнтована на сучасні проблеми суспільного розвитку, які потребують підготовки висококваліфікованих фахівців в галузі юриспруденції.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка бакалаврів права, які володіють належними знаннями та вміннями, необхідними для провадження юридичної діяльності. Особливостями освітньої програми є набуття здобувачами вищої освіти навичок практичної діяльності за фахом під час

виробничої практики, а також навичок, спрямованих на розширення особистісних та професійних компетентностей за допомогою широкого переліку вибіркових дисциплін та авторських курсів.

У своїй структурі освітньо-професійна програма «Право» містить широкий спектр навчальних дисциплін загальнотеоретичного та практичного спрямування, що дозволить здобувачам вищої освіти отримати достатній рівень компетентностей.

Усі елементи рецензованої освітньо-професійної програми виконано на належному методичному рівні, структура рецензованої освітньої програми є логічною та послідовною. Разом з цим, в умовах повномасштабної війни РФ проти України, її складних багатоаспектних наслідків, мабуть було б доцільно зосередити більше уваги на питаннях, породжених війною, зокрема правовому захисті українських військовополонених, внутрішньо-переміщених осіб, депортованих дітей, реінтеграції тимчасово окупованих територій України, відшкодування збитків, заподіяних внаслідок бойових дій тощо.

Враховуючи вищевикладене, вважаю, що освітньо-професійна програма «Право» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти є актуальною та відповідає встановленим вимогам, а її реалізація дозволить здійснювати якісну підготовку бакалаврів за спеціальністю D8 «Право» галузі знань D «Бізнес, адміністрування та право».

**Приватний нотаріус Львівського
міського нотаріального округу,
кандидат юридичних наук, доцент**



Галина Мартинишин